

ПЛАНУВАННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВА

Сулим В. В., к.е.н.

Сумський державний університет

Гетія Р. Р., студент

Сумський державний університет

У статті проаналізовано теоретичні аспекти планування матеріально-технічного забезпечення виробничого підприємства, визначено основні функції відділу матеріально-технічного постачання.

Планування матеріально-технічного забезпечення виробництва включає комплекс робіт по аналізу питомих витрат матеріальних ресурсів за звітний період, використанню технологічного устаткування, прогнозуванню і нормуванню окремих видів ресурсів на плановий період, розробці матеріальних балансів за видами ресурсів. Перераховані роботи виконуються економістами і плановиками за участю інших фахівців. Завдання менеджерів - перевірити дотримання принципів планування, склад планових документів, їх якість [1].

Організаційна побудова, характер і методи роботи служб постачання на підприємствах відрізняються своєрідністю. На невеликих підприємствах, що споживають малі об'єми матеріальних ресурсів в обмеженій номенклатурі, функції постачання покладаються на невеликі групи або окремих працівників господарського відділу підприємства. На більшості середніх і крупних підприємств цю функцію виконують спеціальні відділи матеріально-технічного постачання, що знаходяться у підпорядкуванні у заступника керівника підприємства по виробництву. Оскільки якість роботи відділу багато в чому визначає якість виробничого процесу, він повинен бути укомплектований висококваліфікованими фахівцями. Крім того, багато вирішуваних відділом питань носять комплексний характер, вимагають знань в області маркетингу, логістики, техніки, технології, економіки, нормування, прогнозування, організації виробництва і міжвиробничих зв'язків.

Планування матеріально-технічного забезпечення великою мірою зумовлює ритмічну роботу підприємства з випуску продукції в заданій номенклатурі та асортименті. Тому на підприємстві необхідно встановити питому вагу матеріальних ресурсів згідно з укладеними договорами по прямих господарських зв'язках; питому вагу придбаних матеріальних ресурсів на фондовій біржі. Важливу роль відіграє також перевірка правильності та своєчасності укладення договорів, стану оперативного обліку і контролю за їх виконанням, що допомагає оптимізувати процеси постачань та підвищити ефективність матеріально-технічного забезпечення [2].

СПИСОК ЛІТЕРАТУРИ

1. Акіліна О. (2019). Удосконалення постачальницько-збутової діяльності підприємств. *Економіка підприємств: науково-економічний журнал*. №2. С. 55–56.
2. Дідівська Л. І. (2017). Тенденції розвитку роздрібних торговельних мереж та їх вплив на конкурентне середовище. *Актуальні проблеми економіки*. №8(62). с. 119.